

KÖRKÉP

ALGYÓ. Ma is számos állandó programmal, rendezvénnyel várják az érdeklődőket a faluházban. Pál Andrea falugazdász reggel fél 8 és délután 4 óra között kereshetik fel a helyi gazdálkodók. A Hagyományörző Együttes tagjai délután 5 órától próbálnak Eke József vezényletével. A bokszt szerelmeseit este 6 órától várja Kátó Sándor. A Süli Tibor vezette citerazenekar pedig este 7 órától próbál.

ÁSOTTHALOM. Július vége óta rendszeresen szerveznek különféle programokat a Homokháti Agrár-környezetgazdálkodási Tájékoztatópontban. Az érdeklődőket ezúttal holnap délután 2 órától várják Ásotthalmon, a IX. kerület 1412. számú tanyáján. A Szegei Tudományegyetem rektorhelyettese, prof. dr. Mucsi Imre tart előadást A mangalica tenyésztés jelenéről és jövőjéről címmel.

MÓRAHALOM.

Háromszázmillió forintot osztottak szét a dél-alföldi civil szervezetek között. A Nemzeti civil alapprogram egy új típusú támogatási rendszer. Elsődleges célja, hogy a civil szervezetek számára stabil működési feltételeket biztosítson. Anyi pénzt osztanak szét a civilek között, amennyit előző évben az adózók a szervezeteknek ajánlottak fel adójuk egy százalékából. A pályázó mórashalmi szervezetek közül támogatást kapott az Arlechino Táncgyűjtés, a Bátya Nyugdíjasklub, az Esély Szociális Magánalapítvány, a Homokháti Gazdasági Tanácsadó Egyesület, a Tömegsport Egyesület, az Úszó és Vízilabda Egyesület, valamint a Városi Sportegyesület.

SZATYMAZ. Elkezdődött a polgármesteri hivatal felújítása. A megszüpült művelődési házban kapott helyet a házasságkötő terem, így a hivatalban felszabadult egy nagy helyiség. Ennek a helyén két irodát és egy vizesblokkot alakítanak ki. Nagyrészt a Csongrád Megyei Területfejlesztési Tanács támogatásából finanszírozzák a költségeket. A tervek szerint szeptember végére készülnek el a munkáival. A bővítés ideje alatt a polgármesteri hivatalban zavartalanul fogadják az ügyfeleket.

SZEGED. A Talent Tehetségkutató Énekstúdió két növendéke is fellépett a napokban a budapesti Töltse velünk az éjszakát! című műsorban. A szegedi Alsóvárosi Általános Iskola tanulója, Gonda Vivien, valamint a szentesi Varga Bernadett nagy sikert aratott a közönség körében. A gyermekek produkcióját Robalino Tarkino, a magyarországi Spanyol Intézet igazgatója is meghallgatta, s felajánlotta segítségét a fiatalok zenei tudásának további fejlődéséhez.

ÜLLÉS. Géczi Lajos falugazdász ma reggel 8 és délután 4 óra között fogadóórát tart a községben. A helyi gazdálkodók aktuális kérdéseikkel, különféle panaszaiikkal fordulhatnak a falugazdászhoz.

ZSOMBÓ. Folytatódik a még júliusban indult Aktiváld magad! sorozat a József Attila Művelődési Házban. A következő foglalkozást holnap délelőtt 10 órától tartják a kultúrház 1-es klubjában. A szervezők minden olyan 8 és 14 év közötti gyermeket várnak, akik szívesen társasjátékoznak, valamint a nyári szünetben nem szeretnek otthon ülni.

A rendezvény idején fokozottan ellenőrzik a jegyeket

Hamis SZIN- bérletek



Boros Gyula főszervező: A SZIN-belépőket UV-védelemmel és más nyomdatechnikai jelekkel is ellátták

Fotó: Miskolczi Róbert

Hamis belépőket árúsítanak ismeretlenek a Szegei Ifjúsági Napokra – hallottuk Boros Gyulától, a szegedi önkormányzat protokoll tanácsadó-jától, a SZIN főszervezőjétől. A rendezvény idején fokozottan ellenőrzik a jegyeket és bérleteket.

Szombaton a polgárok Újszegeden a Partfürdő bejáratánál, a Tisza Gyöngye előtt járőröztek, amikor egyikük SZIN felirattal papírdarabokra lett figyelmes egy közelben várakozó fiatalember és

társa kezében. Amikor odamentek megkérdezni, mit keresnek náluk a jegyek, az egyik fiatal motorral, a másik pedig autóval elmenekült a helyszínről. Mivel a polgárok kerékpárral voltak, nem érték utol a fiatalokat, akik hamisított SZIN-bérleteket árultak.

– A SZIN idején a helyszínen rendőrök is szolgálatban lesznek, a hamis belépőt felmutatókat előállíthatják – tette hozzá Boros Gyula. Az eredeti bérletet az UV-védelem mellett más nyomdatechnikai azonosító jelekkel is

ellátták, az eladott szelvények sorszámkat pedig számítógéppel rögzítették, amit a bejáratnál ellenőrznek.

Az idén augusztus 26. és 28. között az újszegedi Partfürdőn megrendezett SZIN-re bérletek az ország tizenkét városában vásárolhatók elővetelben, Szegeden pedig a Csermák Hangszerüzletben, a JATE-klubban és a Bahiában. A szervezők felhívják az érdeklődők figyelmét, hogy jelenleg csak bérlet vásárolható, jegy nem.

A. T. J.

Jutalmazott pedagógusok

Kimagasló szakmai munkája elismeréseként 133 pedagógus, egyetemi oktató és közigazgatási szakember vehetett át elismeréseket augusztus 20-án alkalmából Magyar Bálint oktatási minisztertől tegnap Budapesten.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A fővárosi ünnepségen négy Csongrád megyei egyetemi oktató, kollégiumvezető, illetve közigazgatási szakembert részesített magas állami kitüntetésekben.

A Magyar Köztársaság elnöke a miniszterelnök előterjesztésére a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjé kitüntetés adományozta dr. Bodnár

Lászlónak, a Szegei Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanárának, az állam- és jogtudomány kandidátusának, valamint dr. Hevesi Imrénének, a Szegei Tudományegyetem professor emeritusának.

A Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetés adományozták Várkonyi Jánosnak, a mackói Erdei Ferenc Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium nyugalmazott kollégiumvezető-főtanácsosának.

Az oktatás érdekében hosszabb időn át kiemelkedő munkát végző minisztériumi, önkormányzati és intézményi dolgozók részére alapított Trefort Ágoston-díjat kapta Nagyné Kelemen Éva, a Szegei Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar dékáni hivatalának vezetője.

A Németh családdal a városháza udvarán

Nyáresti randevú Szegeden

A szegedi művészcsalád az idén másodszor randevúzik a közönséggel.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A színművész Dobos Kati, az operaénekes Németh József és Németh Attila musicalénekes az elmúlt nyáron nagy sikerű családi estet mutatott be. A Németh család tagjai ismét barátaikkal

lépnek fel a városháza udvarán: augusztus 19-én, az ünnep előestéjén, fél 9-kor kezdődik a gazdag, változatos program.

Dobos Kati verseket mond, köztük a bús költő, Juhász Gyula Szeged című költeményét. Németh József – Váradai Mariann és Soskó András énekművésszel – népszerű operakettősöket ad elő, továbbá Bagó dalát Kacsóh Pongrác János vitézéből

és Petúr borsolát a Bánk bánból. Fia, az ifjú musicalénekes, Németh Attila Janza Katával mutatja be a műfaj népszerű darabjaiból válogatott részleteket. A családi est közönsége Rásonyi Leila hegedűjátékát is élvezheti. A programban a musical- és operettslágermelletti Puccini-, Mozart- és Verdi-operák legismertebb áriáit és duettjeit hallhatja a nagyrészt.

Itt a szombat, a Délmagyarország napja

Holnap nyílik a grillfesztivál

Második alkalommal nyitja meg kapuit a szegedi nemzetközi grillfesztivál. A finom étek és a jó műsorok kedvelőit holnap déltől egészen vasárnap késő estig várják az újszegedi ligetben. Szombaton pedig Délmagyarország-napot tartanak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Széchenyi tér helyett most az újszegedi ligetben rendezik meg augusztus 18-án és 22-én között a nemzetközi grillfesztivált, melyet lapunk, a Délmagyarország is támogat. Holnap déltől a magyar konyha specialitásai mellett arab, szerb, görög, török és kínai ízekkel is találkozhatnak az első

látogatók. A szakácsok pedig azért küzdenek, hogy megnyerjék a Benke László Oscar-díjas mesterszakács vezette zsűri kegyét.

Holnap délután két órától a legkisebeknek rendeznek activityjátékokat. Kaszás Géza és Kovács László háromtól receptshow-val kápráztatja el a közönséget.

Négytől Lakatos Krisztián éne-

kel, majd az Akrobat Original Dance School növendékei lépnek színpadra. Délután öt órakor Botka László polgármester és Újhelyi István országgyűlési képviselő ünnepélyesen megnyitja az ötnapos fesztivált.

Az Andy Dance School bemutatja után este hat órakor kihirdetik a grillverseny eredményét. Ha a szülők megirigyelték csemetéik activityjátékát, az eredményhirdetés után ezt maguk is kipróbálhatják.

A City Fitness bemutatója után, este nyolc órától lép fel a

A szeretetotthon lakóját tortával köszöntik

Erzsike néni száz esztendeje

Ma ünnepli századik születésnapját Hasdell Dénesné Hitter Erzsébet, az egyházmegyei szeretetotthon lakója. Erzsike néni egy kis ruszin faluban, a romániai Máramaros megyében született.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hasdell Dénesné Erzsike néni az egyházmegyei szeretetotthon udvarán, az árnyas fa alatt 99 éves öccsével, Lajos bácsival együtt üldögél.

Tanító édesapám már óvodás koromban belém plántálta hivatásának szeretetét és a tudás iránti vágyat – meséli Erzsike néni. Lajos bácsival együtt csodaként említik: négy-öt évesek voltak, amikor a faluban járvány vitte el a velük egykorú gyerekeket, csak ők ketten maradtak életben. A családot az oroszok kergették ki Erdélyből, rengeteget szenvedtek – idézi fel a néni a régi időket. Amikor átjöttek Magyarországra, Erzsike néni Kecskeméten, az „angolkis-

asszonyokról” elnevezett zárdában szerzett tanítói képesítést, 1952-ben ment férjhez, ma négy unoka és 10 dédunoka boldog nagy- és dédmamája.

Hogy mi a hosszú élet titka, arra egyszerű Erzsike néni válasza: a negyedik parancsolat betartása, miszerint tisztelnünk kell apánkat és anyánkat, és akkor hosszú életünk leszünk.

– Édesapám büszke lenne mindkettőnkre, hiszen az öcsém is tanító, s mindkettőnk kitüntettek – emlékezik Erzsike néni, aki 45 éven át oktatta a gyerekeket. Munkáját arany, gyémánt, vas és rubin diplomával egyaránt elismerték.

A nyugdíjas tanítónő idén januárban költözött a szegedi szeretetotthonba, ahol a programok, ünnepek aktív résztvevője. Ma is tartja a kapcsolatot kedves tanítványaival.

Erzsike néni Gyulay Endre megyés püspök is köszönti ma, az asszony századik születésnapjára rendezett szeretetotthoni ünnepségen.



Hasdell Dénesné Hitter Erzsébet

Fotó: Miskolczi Róbert

Pitvaros díszpolgára

A hét végén Pitvaroson díszpolgári címet adtak Gyarmathy Lívia filmrendezőnek. A falu képviselő-testülete egybehangzóan döntött arról, hogy a pitvarosiak életét is bemutató Táncrend című film alkotóját tüntessük ki – tudtuk meg Dégi György polgármestertől. A negyvenhat perces kisfilm elkészülése óta már hat díjat nyert, köztük nemzetközilek is. Gyarmathy Lívia meghatóan köszöntte meg az elismerést, mint mondta, Pitvaroson otthon érzi magát, munkájához sok segítséget, az itteniektől pedig másutt nem tapasztalt szeretetet kapott.

HÍREK

A SZÉPMŰVES CÉH TÁRLATA

Tóth Károly, a szegedi önkormányzat kulturális, közművelődési és idegenforgalmi bizottságának alelnöke nyitja meg ma 17 órakor a Bálint Sándor Művelődési Házban (Szeged, Temesvári krt. 42.) a Szegei Szépműves Céh 14. nyári művésztelepét követő bemutató kiállítását. A képzőművész csoport július 18-án és augusztus 1-je között a Mecsek keleti lábánál, Alsómocsoládon a Lyra Alapfokú Művészeti Iskolával közösen rendezte meg alkotótáborát, amelyen húsz művész vett részt. Többen önálló kiállításra való anyaggal tértek vissza – ebből válogatták a ma nyíló tárlat anyagát.

ROBERTO PADOIN ORGONAESTJE

Roberto Padoin orgonaművész ad koncertet szerdán 19 órakor a szegedi zsinagógában. A műsorban Bach, Vivaldi, Morandi, Franck, Langlais és Widor művei szerepelnek. A műsort Csanádi László orgonaművész (DLA) ismerteti. Roberto Padoin a velencei Benedetto Marcello Konzervatórium diplomázott orgonaművészként, karvezetőként és zeneszerzőként. 1989 óta a Venetói Akadémia kamarazenekarának vezetője. Együttműködött és orgonaművészként is több CD-jét jelent meg.